
 
Vážení a milí,  

tak jako každý rok Vás  touto dobou informujeme o průběhu Tříkrálové sbírky. V letošním ročníku se 

koledovalo po celé Vlašimi a v mnoha okolních obcí. Na dostupných místech ve Vlašimi bylo umístěno 

7 kasiček. Letos konkrétně v Bez Obalu, Charitním obchůdku, Městské knihovně, Pekařství Turek a v 

Pekařstvích Benea.  

Do sběrných kasiček probíhala sbírka od neděle 1. ledna až do neděle 15. ledna 2023. Většina  skupinek 

dobrovolníků se vypravila ke dveřím Vašich domovů již o víkendu 7. a 8. ledna. Z organizačních důvodů, 

množství dobrovolníků, jejich času a zdraví, vyšlo několik tříkrálových dobrovolníků i o víkendu 14. a 

15. ledna. Někteří koledníci koledovali opakovaně. 

Pro letošní ročník sbírky bylo zapečetěno cekem 95 kasiček, z toho 90 bylo použito, 5 kasiček zůstalo 

rezervních. 

Z celého srdce ještě jednou děkujeme za podporu sbírky. Dárcům děkujeme za Vaši štědrost a solidaritu 

v časech, které jsou pro mnohé lidi nejisté a to nejen finančně.  Ve Vlašimi a okolí se s pomocí více než 

300 dobrovolníků a vřelé štědrosti  dárců do sběrných kasiček vybrala rekordní částka ve výši 680 524 

Kč. 

Každý rok se 65 % výtěžku sbírky vrací zpět do regionu do Charity Vlašim. Charita je významným 

poskytovatelem sociálních služeb v regionu, a i díky výtěžkům z předchozích ročníků sbírky sídlí již od 

září 2021 v novém Komunitním centru Zahrada. V komunitním centru je zázemí pro služby Charity 

Vlašim. Dále zde probíhá mnoho zajímavých akcí pro veřejnost např. Folkrockový klub, literární klub, 

filmový klub, zdravotní cvičení, pohodová výtvarka, trénování paměti, výtvarná dílnička pro děti a 

maminky, univerzita a akademie třetího věku, v únoru 2023 začne kurz háčkování pro radost.  

Celkové výsledky Tříkrálové sbírky 2023 budou známy až v květnu. Do sbírky lze přispívat 

bezhotovostně pomocí přiděleného QR kódu do 31.01.2023, nebo pomocí online kasičky přes 

www.trikralovasbirka.cz, a to až do  30.04.2023. 

Velice si vážíme všech dobrovolníků, kteří se zapojují do sbírky. Samozřejmě jsou to koledníci, všech 

věkových kategorií, vedoucí skupinek, ale i dobrovolníci, kteří vytváří zázemí pro koledníky při 

koledování. Dále např. dobrovolnice, které pro vedoucí skupinek našily 80 tašek s logem Charity, dále 

dobrovolnice, které počítají sbírku a mnozí další příznivci sbírky. 

Máme radost, že na výzvu, hledáme Tříkrálové koledníky se sama přihlásila 3 děvčata z Gymnázia 

Vlašim. Věříme, že účast ve sbírce pro ně byla zajímavou zkušeností a že nám zachovají přízeň i v příštím 

ročníku a možná budou inspirací pro další nové koledníky. Máte-li chuť se příštího ročníku Tříkrálové 

sbírky zúčastnit, neváhejte kontaktovat koordinátorku sbírky, ráda Vám vše potřebné vysvětlím. 

Jménem svým i jménem Charity Vlašim Vám upřímně děkuji za podporu, štědrost a přízeň. A v roce 

2023 Vám přeji pevné zdraví, Boží požehnání  a vše dobré. 

https://vlasim.charita.cz/                                    Jana Srbová  
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